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Riunione del Consiglio di Amministrazione 

 del giorno 18 novembre 2014 alle ore 14:15  

presso la sede della  

Comunità Montana “Valsesia” 

- VARALLO-  

__________________________________________________________________________________ 

 
Verbale n° 54 della riunione del Consiglio di Amministrazione in data 18 novembre 2014 effettuata 

presso la sede di Terre del Sesia - Corso Roma, 35 - nel Comune di Varallo. 

Il Responsabile Amministrativo Finanziario dr. Roberto Veggi viene incaricato per la redazione del 
presente verbale. 
 
Il numero legale è garantito dalla presenza di: 

Gilardi Franco – Presidente 

Martini Roberta – Vice Presidente 

Verri Giancarlo – Consigliere 

Locca Dorino - Consigliere 

Mattasoglio Giovanni - Consigliere 

 
È presente inoltre il Direttore Marocco Pierluigi 
 

1. Insediamento nuovo CDA: nomina del Presidente e del Vice Presidente vicario 
 
Il sig. Verri Giovanni Carlo, rappresentante proposto da ASCOM e altri soci privati, in sede di 
Assemblea societaria, propone come candidato alla presidenza del GAL Terre del Sesia il Sig. 
Gilardi Franco. 
Il consigliere Locca Dorino, rappresentante di Biverbanca si associa alla proposta e Gilardi 
Franco si dimostra disponibile a proseguire nell’incarico già rivestito. 
Risulta pertanto eletto all’unanimità a ricoprire la carica di Presidente il sig. Franco Gilardi. 
Si procede alla nomina della carica di Vice Presidente vicario e Franco Gilardi propone la 
nomina della sig.ra Roberta Martini, designata dalla provincia di Vercelli, rappresentante della 
compagine pubblica della Società. 
Il consiglio approva all’unanimità.  
Il Presidente ringrazia i Consiglieri per la fiducia riconosciutagli e conclude il suo intervento 
sottolineando la propria personale speranza di poter continuare a lavorare tutti insieme per il 
bene della Valsesia, proseguendo con buoni risultati e con l’aumento di contributi distribuiti 
sul territorio, come è accaduto nell’ultimo triennio di lavoro. 

 
[…] 
 
Alle ore 16:00 circa, il Presidente scioglie l’adunanza.  
 

Letto approvato e sottoscritto 

  

 Il Responsabile Amm.vo Finanziario                                Il Presidente 

                       Dr. Roberto Veggi                                                                  Franco Gilardi 


